
UPITNIK ZA RODITELJE O 
NASTAVI NA DALJINU

Nataša Venier Brajković, prof.



•90% roditelja naše škole odazvalo se 

pozivu da ispune online anketu 

• Upitnik je proveden online od 20.4.- 22.4.2020



ODGOVORI RODITELJA  PO RAZREDIMA
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KOLIKO JE ZA VAS U POSLJEDNJIH PET 
TJEDANA BIO PROBLEM
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Osigurati uvjete za rad Vašeg djeteta od 

kuće (mirni kutak,radni stol, neometanje 

ukućana…)
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KOLIKO JE ZA VAS U POSLJEDNJIH PET 
TJEDANA BIO PROBLEM
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Osigurati pristup Internetu, TV, kompjuteru/tabletu za potrebe 

učenja
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KOLIKO JE ZA VAS U POSLJEDNJIH PET 
TJEDANA BIO PROBLEM
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Savladavanje  digitalne tehnologije kako bi 

pomogli svom djetetu
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ZADOVOLJSTVO NASTAVOM NA 
DALJINU RODITELJI SU OCIJENILI 

•Prosječnom ocjenom 3,875



KOLIKO POMAŽETE VAŠEM DJETETU U 
NASTAVI NA DALJINU?
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SMATRAM DA JE MOJE DIJETE DOVOLJNO 
SAMOSTALNO I ORGANIZIRANO PRILIKOM 

IZVRŠAVANJA OBVEZA U NASTAVI NA DALJINU
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SMATRATE LI DA VAŠE DIJETE IMA VIŠE 
OBVEZA U NASTAVI NA DALJINU NEGO 

U KLASIČNOJ ŠKOLI?
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A

Smatram da bi 

učitelji trebali slati 

povratnu informaciju 

da su zaprimili 

kviz/zadaću jer se to 

nigdje ne vidi ( veze 

veoma loše i 

konstantan problem 

sa slanjem zadaće)

Izbaciti 

nepotrebne 

činjenice jer 

djeca 

provedu 

previše 

vremena 

samo u 

prepisivanju 

stvari

Više komunikacije između učitelja i 
učenika, te samih učenika među 
sobom.

Zadovoljni smo 

sa načinom 

održavanja 

nastave

Smatram da bi 

trebalo biti još 

više kvizova, i ako 

je moguće da se 

što više 

predmeta, mislim 

na nove lekcije, 

održi kroz zoom

aplikaciju

Nedostaju joj 

prijatelji i 

profesori

Mislim da je 

moje dijete 

usvojilo 

puno novih 

vještine na 

računalu, 

tabletu

Jako mi se 

sviđa trud 

učitelja i 

komunikac

ija s njima

Zahvaljujemo se roditeljima na 

iskrenim odgovorima koji nam 

pomažu  da promišljamo kako 

biti još bolji


